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Nie wiesz jeszcze czym jest e-Urz?d Skarbowy? To serwis, w którym
klienci Krajowej Administracji Skarbowej (KAS) szybko i ?atwo za?atwi? swoje sprawy
podatkowe. Ogromn? zalet? korzystania z e-Urz?du Skarbowego jest brak rejestracji
u?ytkownika. Nie musisz wymy?la? i zapami?tywa? kolejnego loginu i has?a.

 

 

Mo?esz zalogowa? si? za pomoc? jednej z dost?pnych metod:

login.gov.pl (Profil zaufany, e-dowód i bankowo?? elektroniczna);
aplikacja mObywatel;
PESEL lub NIP i kwoty przychodu.

Tylko tyle wystarczy, by uzyska? dost?p do swojego konta.
A kolejne kroki s? jeszcze prostsze!

Wyobra? sobie tak? sytuacj?. Jest czwartek. Jeste? na zagranicznych wakacjach, jest pi?kna
pogoda, odpoczywasz. Wracasz do kraju dopiero w niedziel?. Nagle przypominasz sobie, ?e na
poniedzia?ek rano potrzebujesz za?wiadczenia z urz?du skarbowego. I co teraz? Przecie? nie
zrezygnujesz z urlopu, ?eby stawi? si? w swoim urz?dzie.
Tutaj z pomoc? przychodzi e-Urz?d Skarbowy!

Wystarczy, ?e b?dziesz pami?ta? o najwa?niejszym kroku. Na stronie www.podatki.gov.pl/e-
urzad-skarbowy/ wyra? zgod? na otrzymywanie korespondencji w formie elektronicznej. Dzi?ki
temu nie tylko z?o?ysz wniosek bez wizyty w urz?dzie, ale równie? otrzymasz odpowied?.
Prawda, ?e to bardzo u?atwia za?atwianie spraw? Nie tylko w nag?ych sytuacjach podczas
wakacji, tylko zawsze kiedy tego potrzebujesz.

Dokumenty jakie mo?esz otrzyma? niemal natychmiast po z?o?eniu wniosku to za?wiadczenia
o:

wysoko?ci przychodu, dochodu, podatku nale?nego oraz sk?adek na ubezpieczenia
wykazane w PIT (ZAS-DFU);
wysoko?ci dochodu podatnika w podatku dochodowym od osób fizycznych (ZAS-DF);
niezaleganiu w podatkach (ZAS-W).

Pod adresem www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/ znajdziesz równie?:

Twój e-PIT,
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e-mikrofirm? (dla przedsi?biorców),
wykaz twoich mandatów karnych,
p?atno?? online i histori? swoich p?atno?ci.

Dlatego bardzo wa?ne jest wyra?enie zgody na otrzymywanie korespondencji drog?
elektroniczn?. Zrób to jak najszybciej!

?ród?o: Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie
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